

**Derzsi Szabadidős Egyesület**

5243 Tiszaderzs

Fő út 20.

18832529-1-16

E-mail: dsze@citromail.hu

***Kedves Tiszaderzsiek!  
Kedves Vállalkozók!  
Kedves Magánszemélyek!  
Kedves Mindenki!***

Szeretném Önökkel tudatni, hogy 2008. év végén ismét felébredt a tiszaderzsi DSZE, a Derzsi Szabadidős Egyesület! Részben új vezetőséggel, új célokkal, a régi hagyományok újjáteremtésével megújult lendülettel vágunk bele a 2009-es év szervezésébe!

Egyesületünk célja a szabadidő hasznos eltöltéséhez a feltételek megteremtése, a lehetőségek közmegelegedéssel történő kihasználása a településen. Ehhez kérjük a segítségüket!

Amennyiben lehetőségük van még rá, kérjük a SZJA 1%-val támogassák az egyesületünket, hogy minél több programot, szabadidős tevékenységet tudjunk kis falunkban szervezni. Ezáltal is szeretnénk erősíteni a falu lakosságában az együvé tartozás, összefogás érzését.

**Csak önökkel tudjuk megvalósítani céljainkat.**

**Íme néhány program, amit már beterveztünk és szeretnénk megvalósítani:**

*2009. április 4-én a régebben nagy sikert aratott " Nyuszi ül a fűben" elnevezésű akciót felelevenítjük, melynek keretében a faluban összeszedjük a szemetet, majd a résztvevőket megvendégeljük, a gyerekeknek pedig tojásokat kell majd keresni, így készülve a Húsvétra!*

*2009. május 1-re Retró-Majális elnevezésű programot tervezünk, 80-90-es évek zenéivel, fellépőkkel, családi vetélkedőkkel, kirakodóvásárral, este tábortűzzel.*

*2009. június 6-án Pót-gyereknapot tartunk ingyenes játékokkal, sorsversenyekkel, állatsimogatóval, bábszínházzal.*

*2009. szeptemberében pedig megrendezzük az évekkal ezelőtt tartott Szüreti-bált, lovas-felvonulással, műsorokkal, este bállal.*

*2009. október 24-én pedig a "Derzsi-Halloween"-t fogjuk újtárra indítani, aminek keretében a tök és a cukorka lesz a főszereplő.*

*Évközben tervezünk még családi-hétvégéket, kirándulásokat, kézműves szakkört és még sok érdekes programot.*

Persze a felsorolás még nem teljes, a programoknál is szeretnénk még bővíteni.

Remélem felkeltettem a figyelmét, és ha a fentiek alapján úgy gondolja, az egyesületünknek ajánlja fel a SZJA 1%-át! De egyéb -akár pénzbeli, akár természetbeni- jellegű támogatásokat is szívesen veszünk év közben is!

Bizalmát előre is köszönjük!

**Adószámunk: *Derzsi Szabadidős Egyesület*  
*18832529-1-16***

2009. február 10.

Tisztelettel és köszönettel:

*Juhász Annamária*  
DSZE elnöke